

Зимние каникулы всегда приносят огромную радость детям. Но зимнее время омрачает радость детей и родителей очень распространёнными травмами, простудными заболеваниями.

Обеспечение безопасности жизни детей – одна из основных задач для родителей и педагогов.

В целях повышения безопасности детей в зимний период с **20 декабря 2022 года по 26 декабря 2022 года в ГОКУ «Санаторная школа – интернат №4»** проведена неделя безопасности. Был составлен план мероприятий по безопасности школьников на данный период. Мероприятиями были охвачены обучающиеся с 1 по 9 класс.

В рамках недели безопасности в новогодний период времени и во время зимних каникул с были проведены:

- 1) **Во всех классах** были проведены инструктажи по ПДД. В уголках по ПДД были выставлены консультации для родителей: «Безопасность детей в наших руках», «Правила дорожные всем нам знать положено».
- 2) **В 5 классах** прошли беседы «У дорожных правил каникул нет». В конце классного часа учащиеся отвечали на вопросы теста по ПДД.
- 3) **В 6 классе** проведена познавательно-игровая викторина «Знатоки дороги. Законы улиц и дорог».
- 4) Классный час **в 7 классе** прошёл под названием «Викторина по знакам ПДД».
- 5) **Во всех классах** были проведены 5 минутки по обеспечению безопасности в зимний период времени.
- 6) Особое внимание **преподаватель ОБЖ – Бутаков А.А.**, уделил вопросу обеспечения безопасности детей в период зимних

каникул, в том числе обучению несовершеннолетних безопасному поведению на проезжей части.

7) В группы родительских чатов. мессенджерах (Viber, WhatsApp) были размещены в ро

По итогам плана мероприятий «Безопасные зимние каникулы» в ГОКУ «Санаторная школа – интернат №4» все запланированные мероприятия были проведены.